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Μιλάνο – Βερόνa 

Λυρικό Θέατρο, Τέχνη και Ρομαντισμός 

Το Round, πάντα πιστό στα ιδιαίτερα προγράμματα, δίνει τη δυνατότητα στους θιασώτες της λυρικής 

σκηνής και στους φίλους των εκλεκτών και ιδιαίτερα προσεγμένων ταξιδιών να μείνουν στις  υπέροχες 

αυτές πόλεις κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ Τέχνης! 

Η εορταστική ατμόσφαιρα που διαχέεται παντού, οι χαρούμενοι επισκέπτες, ο στολισμός των κτιρίων, οι 

γραφικές διαδρομές, προσφέρουν τους πλέον απολαυστικούς περιπάτους… 

Είναι ένα πρόγραμμα για εκείνους που θέλουν να γνωρίσουν την Ιταλία στα καλύτερά της..! 

 

Το ταξίδι πραγματοποιείται τη μόνη περίοδο του έτους όπου μπορεί κάποιος να παρακολουθήσει όπερα 

και στην περίφημη Σκάλα του Μιλάνου, αλλά και στο διάσημο θέατρο Αρένα της Βερόνα.  

Μια  ειδική  εκδρομή  στους  δρόμους  της  τέχνης,  της  μουσικής,  της  ιστορίας  και  των  γαστρονομικών 

απολαύσεων, με πλούσια 8ήμερη διάρκεια, που ξεχωρίζει για τα παρακάτω:  

 

➢ Απευθείας πτήσεις με την Αegean. 

➢ Διαμονή  3  διανυκτερεύσεων  στο  Μιλάνο  στο  πολύ  καλό  ξενοδοχείο  4*  NH  Collection  Milano  Touring 

Hotel. 

➢ Σπάνια διαμονή 4 διανυκτερεύσεων στη Βερόνα στο πολύ καλό ξενοδοχείο 4* Crowne Plaza Verona-Fiera. 

➢ Περιήγηση στο Μιλάνο. 

➢ Εκδρομή από το Μιλάνο στις πόλεις Ρόνκολε (οικία του συνθέτη Τζουζέπε Βέρντι),  Μπουσέτο (Θέατρο 

Βέρντι), Κρεμόνα (γενέτειρα του βιολιού Στραντιβάριους), ένα γοητευτικό «καταφύγιο» ιστορικής 

αρχιτεκτονικής.  

➢ Ολοήμερη εκδρομή στη Βενετία από τη Βερόνα.  

➢ Επίσκεψη στο Μπέργκαμο και περιήγηση στο κέντρο της πολύ όμορφης «κάτω πόλης», αλλά και στην 

«άνω  πόλη»,  την  Citta  Alta,  που  για  τον  μοναδικό  μεσαιωνικό  της  χαρακτήρα  περιλαμβάνεται  στα 

προστατευόμενα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.  

➢ Περιήγηση στη Βερόνα και στο σπίτι που εικάζεται ότι έζησε η Ιουλιέτα της αθάνατης ερωτικής ιστορίας 

του Σαίξπηρ.  

➢ Εκδρομή στο Σιρμιόνε στη λίμνη Γκάρντα και φυσικά στην λίμνη Κόμο με τις υπέροχες   εξοχικές βίλες  και 

μέγαρα διασημοτήτων. 

➢ Δυνατότητα παρακολούθησης εξαιρετικών παραστάσεων: 

❖  Στη Σκάλα του Μιλάνου την όπερα «Λουτσία ντι Λαμερμούρ» του Gaetano Donizetti, σε σκηνοθεσία του 

διεθνούς φήμης Έλληνα σκηνοθέτη Γιάννη Κόκκου, και το μπαλέτο «Δον Κιχώτης» σε χορογραφία του 

Ρούντολφ Νουρέγιεφ. 

❖  Στην Αρένα της Βερόνα, τις όπερες «Ναμπούκο», «Τραβιάτα» και «Άιντα» του Βέρντι, και τη «La Bohème» 

του Giacomo Puccini. 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Σκάλα του Μιλάνου 
Η Σκάλα του Μιλάνου (ιταλικά: Teatro alla Scala, 
αναφέρεται συχνά La Scala), είναι ένα από τα πιο 
διάσημα οπερατικά θέατρα στον κόσμο και είναι 
γνωστό ως Ο ναός της όπερας. Πήρε την 
ονομασία της από την ομώνυμη πλατεία του 
Μιλάνου όπου και βρίσκεται, την Piazza della 
Scala 
Κατασκευάστηκε κατόπιν εντολής της 
αυτοκράτειρας  Μαρίας  Θηρεσίας  της  Αυστρίας 
ώστε  να  αντικαταστήσει  το  παλαιό  θέατρο  που 
στέγαζε την Όπερα του Μιλάνου, το Teatro Regio 
Ducale,  το  οποίο  καταστράφηκε  από  πυρκαγιά 
στις  26  Φεβρουαρίου  1776.  Τα  επίσημα  εγκαίνιά 
του πραγματοποιήθηκαν στις 3 Αυγούστου 1778. 
Η  Σκάλα  του  Μιλάνου  γνώρισε  την  πρώτη  της 
μεγάλη ακμή κατά την περίοδο του μεσοπολέμου, 
καθώς έκαναν την εμφάνισή τους τα μεγαλύτερα 
ονόματα της εποχής. Δεύτερη περίοδος μεγάλης 
ακμής  υπήρξε  η  δεκαετία  του  1970,  όταν  υπό  τη 
διοίκηση  του  Πάολο  Γκράσι  σηματοδοτήθηκε  η 
μεγαλύτερη παραγωγικότητα του θεάτρου, με 
περίπου 300 παραστάσεις  το χρόνο. 
Από το 1991 λειτουργεί και η Ακαδημία του 
Θεάτρου της Σκάλα, η οποία παρέχει 
προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης με 
τέσσερα τμήματα: Μουσική, χορό, θεατρικό 
εργαστήρι και καλλιτεχνική διοίκηση. 

 
Παραστάσεις: 

Λουτσία ντι Λαμερμούρ του Gaetano 
Donizetti 
Δον Κιχώτης σε χορογραφία του Ρούντολφ 
Νουρέγιεφ 

 
 

 

Αρένα της Βερόνα 

H τρίτη μεγαλύτερη αρένα στον κόσμο, κατά την 
εποχή  που  χτίστηκε  είχε  χωρητικότητα  30.000 
θεατών.  Βρίσκεται  στην  Πιάτσα  Μπρα  (Piazza 
Bra) της Βερόνα και είναι από  τα καλύτερα 
διατηρημένα αρχαία οικοδομήματα του είδους 
της. Χτίστηκε το 30 μ.Χ. Οι αγώνες και οι 
παραστάσεις που διεξάγονταν προσέλκυαν 
πλήθος κόσμου οι οποίοι ταξίδευαν από κάθε 
γωνιά της Ιταλίας. Εκεί γινόντουσαν και οι 
“venationes”,  το  κυνήγι  των  άγριων  εξωτικών 
ζώων. 

 Το 117 μ.Χ κατά τη διάρκεια ενός μεγάλου 
σεισμού  μεταξύ  άλλων  καταστράφηκε  σχεδόν 
ολοκληρωτικά ο εξωτερικός δακτύλιος της 
Αρένας. Τα σπασμένα μάρμαρα 
χρησιμοποιήθηκαν για τη δημιουργία νέων 
κτιρίων στην πόλη. Ανασκαφές έφεραν στο 
φως ένα συγκρότημα από σωλήνες νερού, οι 
οποίοι επέτρεπαν στο νερό να εισέλθει στο 
αμφιθέατρο.  Το  νερό  χρησιμοποιούνταν  τόσο 
ως παιχνίδι εντυπωσιασμού στις διάφορες 
παραστάσεις, όσο και για να καθαρίσει το 
χώρο μετά από τις σκληρές μονομαχίες.  
Σήμερα  στην  Αρένα  της  Βερόνα  λαμβάνουν 
χώρα οι καλύτερες και σημαντικότερες 
παραστάσεις  μουσικής  όχι  μόνο  της  Ιταλίας 
αλλά  και  ολόκληρου  του  κόσμου  με  πλήθος 
καταξιωμένων καλλιτεχνών της παγκόσμιας 
σκηνής. 

Παραστάσεις: 

Ναμπούκο του Τζουζέπε Βέρντι 
Τραβιάτα του Τζουζέπε Βέρντι 
Άιντα του Τζουζέπε Βέρντι 
La Bohème του Τζιάκομο Πουτσίνι 
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Περιπλάνηση και Εξερεύνηση 

Ένα μουσικό ταξίδι για μυημένους στη βόρεια Ιταλία, που δίνει την ευκαιρία σε όσους το επιθυμούν, 
να παρακολουθήσουν μοναδικές παραστάσεις στη Σκάλα του Μιλάνου και στην Αρένα της Βερόνα. 
Αλλά και ένα ταξίδι τόσο πλούσιο, που σε κάθε περίπτωση, με ή χωρίς παραστάσεις, μένει αξέχαστο! 
Αρχίζουμε με το Μιλάνο όπου η βόλτα μας περιλαμβάνει φυσικά το Παλάτσο Ρεάλε (με το Μουσείο 
Ντουόμο) και την περίφημη Γκαλέρια Βιτόριο Εμανουέλε ΙΙ, το πρώτο εμπορικό κέντρο στον κόσμο(!), 
ως τη Σκάλα του Μιλάνου. Απολαμβάνουμε, όμως, και εκδρομή στην αγαπημένη εξοχή των 
μιλανέζων, τη λίμνη Κόμο με τις επαύλεις διεθνών αστέρων, όπως ο Τζορτζ Κλούνεϊ και η Μαντόνα, 
καθώς και στις γενέτειρες των Τζουζέπε Βέρντι (στο Ρονκόλε) και Αντόνιο Στραντιβάρι (στην Κρεμόνα). 
Θα πάμε φυσικά στην πόλη των δόγηδων, την πατρίδα του Καζανόβα και του Μάρκο Πόλο, τη Βενετία, 
που είναι χτισμένη σε 118 νησάκια, βρέχεται από 160 κανάλια και διαθέτει 400 γέφυρες.  
Σε αυτό το ταξίδι, όμως, θα δώσουμε έμφαση και στη Βερόνα, την αρχαία ρωμαϊκή πόλη, όπου έζησε 
η  θρυλική  Ιουλιέτα.  Εκεί  όσοι  επιθυμούν  μπορούν  να  παρακολουθήσουν  όπερα  στην  εκπληκτική 
ρωμαϊκή αρένα την τρίτη μεγαλύτερη στον κόσμο! Όταν χτίστηκε, το 30 μ.Χ. είχε χωρητικότητα 30.000 
θεατών και σήμερα είναι ένα από τα καλύτερα διατηρημένα αρχαία θέατρα. Τέλος, θα εκδράμουμε 
στη λίμνη Γκάρντα που είναι η πιο θεαματική λίμνη της Ιταλίας και θα περιηγηθούμε στη χερσόνησο 
Σιρμιόνε, με τα σπήλαια του Κάτουλλου, τα κατάλοιπα, δηλαδή, της ρωμαϊκής έπαυλης του μεγάλου 
Ρωμαίου ποιητή… Θα δούμε όμως πλέοντας με σκάφος στη λίμνη και την έπαυλη της Μαρίας Κάλλας.   



 
 

 

 

 

  

Αριθμός  
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα  
Άφιξης 

A3 660 06/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ 07:40 09:20 

Α3 665 13/07/2026 ΜΙΛΑΝΟ – ΑΘΗΝΑ 19:25 22:50 

 



 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – πτήση για ΜΙΛΑΝΟ: περιήγηση  
Συγκέντρωση  στο  αεροδρόμιο  Ελευθέριος  Βενιζέλος  και 
πτήση  για  την  πρωτεύουσα  της  υψηλής  μόδας  και  του 
κορυφαίου λυρικού θεάτρου, το Μιλάνο. Άφιξη και 
μεταφορά στο κέντρο της πόλης για βόλτα και 
προσανατολισμό.  
Θα ξεκινήσουμε με το επιβλητικό κάστρο Castello 
Sforzesco, του οποίου ο πύργος προβάλλεται συχνά ως το 
σπουδαιότερο αναγεννησιακό μνημείο της πόλης και 
οφείλει τη σημερινή του όψη κυρίως στις συνεχείς 
αναστηλώσεις του 20ού αιώνα.   
Στη συνέχεια  θα  φτάσουμε  στην  καρδιά  της  πόλης,  στην 
Πιάτσα Ντουόμο (Piazza Duomo), για να θαυμάσουμε τον 
περίφημο γοτθικό καθεδρικό ναό που αποτελεί το 
πασίγνωστο σύμβολο του Μιλάνου. Συνεχίζουμε  με το 
Παλάτσο Ρεάλε (Palazzo Reale) που φιλοξενεί το μουσείο 
Ντουόμο (Duomo) και θα διασχίσουμε την επιβλητική 
Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε ΙΙ (Galleria Vittorio Emanuele) – 
αφιερωμένη στον πρώτο βασιλιά της Ιταλίας – με τα 
πολυτελή εστιατόρια, μπαρ και cafe.  
Ακολουθεί το ξακουστό νεοκλασικό λυρικό θέατρο Teatro 
alla  Scala  –  η  περίφημη  Σκάλα  του  Μιλάνου,  όπως  είναι 
ευρέως γνωστή – που πρωτολειτούργησε το 1778 και 
αποτέλεσε  έκτοτε  το  όνειρο  κάθε  λυρικού  καλλιτέχνη.  Και 
από  εδώ  θα  ξεκινήσουμε  έναν  μοναδικό  περίπατο  στο 
αποκαλούμενο «Quadrilatero d’ oro», το χρυσό τετράγωνο 
της μόδας με τη Via Napoleone και τους γύρω δρόμους, 
για να θαυμάσουμε τις εκκεντρικές ελκυστικές βιτρίνες των 
σπουδαιότερων οίκων μόδας της υψηλής ραπτικής. 
Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος γύρω από την Πιάτσα 
Ντουόμο για γεύμα ή σνακ. Κατόπιν, με το πούλμαν άφιξη 
στο ξενοδοχείο μας για check-in και τακτοποίηση.  
Το βράδυ στο Teatro alla Scala όσοι επιθυμείτε μπορείτε να 
παρακολουθήσετε  την  εμβληματική  όπερα  «Λουτσία  ντι 
Λαμερμούρ»  του  Gaetano  Donizetti,  σε  σκηνοθεσία  του 
διεθνούς φήμης Έλληνα σκηνοθέτη Γιάννη Κόκκου 
(εισιτήρια από 25 Μαρτίου). Διανυκτέρευση στο Μιλάνο. 
 
2η ημέρα: ΜΙΛΑΝΟ: εκδρομή στη ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ  
Μετά  από  ένα  θαυμάσιο πρωινό  στο  ξενοδοχείο  μας  θα 
ξεκινήσουμε  μια  εκδρομή  στην  πιο  αγαπημένη  εξοχή των 
Μιλανέζων, δηλαδή στην περίφημη  λίμνη Κόμο. Θα 
περιδιαβάσουμε  την  όμορφη  προκυμαία,  θα  δούμε  την 
πλατεία  και  τον  επιβλητικό  καθεδρικό  ναό  και  θα  έχουμε 
ελεύθερο  χρόνο  στη  διάθεσή  μας  για  περιπάτους  καφέ, 
γεύμα η σνακς. 
Προτείνουμε επίσης ανεπιφύλακτα μια βόλτα με βαπορέτο 
στη λίμνη, για να θαυμάσουμε το καταπράσινο λοφώδες 
ειδυλλιακό  τοπίο,  τις  υπέροχες  βίλλες  επωνύμων  και  τα 

Ναβίλι - Μιλάνο 

Ντουόμο - Μιλάνο 

Λίμνη Κόμο 

Σκάλα του Μιλάνου 
 



 

 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

γραφικά παραλίμνια χωριουδάκια. Το απόγευμα 
επιστρέφουμε στο Μιλάνο. 
Το βράδυ σάς προτείνουμε να παρακολουθήσετε το 
μπαλέτο «Δον Κιχώτης» σε χορογραφία του αείμνηστου 
Ρούντολφ  Νουρέγιεφ.  Μια  εμβληματική  παραγωγή  του 
Μπαλέτου της Σκάλας του Μιλάνου από το 1980, όταν ο 
ίδιος ο Νουρέγιεφ κατείχε τον πρωταγωνιστικό ρόλο μαζί 
με την Κάρλα Φράτσι (εισιτήρια από 25 Μαρτίου). 
Διανυκτέρευση στο Μιλάνο. 
 
3η ημέρα: ΜΙΛΑΝΟ: εκδρομή σε ΚΡΕΜΟΝΑ – ΜΠΟΥΣΕΤΟ 
– ΡΟΝΚΟΛΕ 
Αμέσως μετά το πρωινό αναχωρούμε για μια ολοήμερη 
εκδρομή  στις  πόλεις  που  συνέδεσαν  το  όνομα  τους  με 
μεγάλα ονόματα της μουσικής ιστορίας της Ιταλίας. 
Πρώτη  μας  στάση  η  Κρεμόνα,  γενέτειρα  του  Antonio 
Stradivarius, ένα γοητευτικό «καταφύγιο» ιστορικής 
αρχιτεκτονικής.  Στον  μακρύ  μας  περίπατο  θα  δούμε  το 
παλάτι  Fodri,  την  πλατεία  Maggiore,  τον  καθεδρικό  ναό 
που κοσμείται από ένα μοναδικό αστρονομικό ρολόι, τον 
Torazzo, έναν από τους ψηλότερους μεσαιωνικούς 
πύργους της Ιταλίας, και θα καταλήξουμε στο 
υπερσύγχρονο  Μουσείο  Stradivariano,  με  την  ιδιαίτερη 
παρουσίαση – έκθεση  των περίφημων μουσικών 
οργάνων. 
Κατόπιν συνεχίζουμε στην πόλη Μπουσέτο, όπου 
μπορούμε  να  επισκεφτούμε  το  μικρό  αλλά    ιστορικής 
σημασίας θέατρο του μεγάλου συνθέτη Τζουζέπε Βέρντι 
και  θα  έχουμε  ελεύθερο  χρόνο  για  σνακς  και  καφέ  στη 
όμορφη πλατεία της πόλης που στολίζει ο αδριάντας του. 
Στη συνέχεια μια σύντομη στάση στο γραφικό χωριουδάκι 
Ρόνκολε, για να δούμε το φτωχικό σπίτι στο οποίο 
γεννήθηκε ο Βέρντι, που αποτελεί επίσης ένα τυπικό δείγμα 
κατοικιών στην επαρχία της Ιταλίας του 18ου αιώνα. 
Επιστροφή    στο  ξενοδοχείο  μας  στο  Μιλάνο,  αργά  το 
απόγευμα. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: ΜΙΛΑΝΟ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ – ΒΕΡΟΝΑ 
Πρωινό ελεύθερο για προσωπικές δραστηριότητες. Όσοι 
επιθυμούν μπορούν να επισκεφτούν με τον αρχηγό 
εσωτερικά τον Καθεδρικό Ναό (Duomo) ή την Πινακοθήκη 
της  Brera,  η οποία  φιλοξενεί  μία  από  τις σπουδαιότερες 
συλλογές τέχνης της Ιταλίας με αριστουργήματα 
εξαιρετικών ζωγράφων από τον 13ο έως τον 20ό αιώνα, 
ανάμεσά τους οι Ραφαήλ, Μαντένια, Πιέρο ντέλλα 
Φραντσέσκα και Καραβάτζιο. 
Το  μεσημέρι  αναχώρηση  για  τη  Βερόνα,  κάνοντας  μια 
σύντομη στάση στο όμορφο Μπέργκαμο. Θα 
απολαύσουμε  έναν  ευχάριστο  περίπατο  στο  κέντρο της 
«κάτω  πόλης»,  θα  θαυμάσουμε  το  ρομαντικό  μνημείο 
αφιερωμένο στον συνθέτη Gaetano Donizzeti που 
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γεννήθηκε  εδώ  και  θα  έχουμε  ελεύθερο  χρόνο  για  ένα 
σύντομο σνακ και καφέ.  
Άφιξη στη Βερόνα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  
Το βράδυ στο Φεστιβάλ στην Αρένα παρουσιάζεται η 
όπερα «Λα Τραβιάτα», ένα από τα πλέον γνωστά και 
αγαπημένα  έργα  του Τζουζέπε  Βέρντι  και  η  όπερα  με  τις 
περισσότερες  παραστάσεις  στον  κόσμο.  Διανυκτέρευση 
στη Βερόνα. 
 
5η ημέρα: ΒΕΡΟΝΑ: εκδρομή σε ΣΙΡΜΙΟΝΕ – ΛΙΜΝΗ 
ΓΚΑΡΝΤΑ 
Ολοήμερη εκδρομή στο Σιρμιόνε. Στη νότια όχθη της λίμνης 
Γκάρντα, της πιο θεαματικής λίμνης της Ιταλίας, βρίσκεται η 
χερσόνησος Σιρμιόνε, γνωστή για το ήπιο, μεσογειακό της 
κλίμα, τη φυσική της ομορφιά και τα σπήλαια Catullo, σε 
έναν αρχαιολογικό χώρο μιας πρώην ρωμαϊκής έπαυλης, 
που είναι τοποθετημένη στην άκρη της χερσονήσου. 
Εδώ  μπορούμε  να  κάνουμε  μια  βόλτα  με  σκάφος  και  να 
θαυμάσουμε περιφερειακά τον μικρό οικισμό και τη βίλλα 
της  Μαρίας  Κάλλας,  και  κατόπιν  να  μπούμε  πεζοί  και  να 
περιηγηθούμε στα όμορφα δρομάκια με υπέροχα εξοχικά 
σπίτια και τα αμέτρητα καφέ κι’ εστιατόρια πλάι στη λίμνη. 
Ελεύθερος  χρόνος  για  ό,τι  επιθυμεί  ο  καθένας  εδώ,  στο 
γεμάτο ομορφιά και χαλάρωση σημείο της ιταλικής γης. Το 
απόγευμα επιστρέφουμε στη Βερόνα.  
Το βράδυ όσοι επιθυμούν μπορούν να παρακολουθήσουν 
στην  Αρένα  τη  μεγαλειώδη  όπερα  «Άιντα»  του  μεγάλου 
Ιταλού συνθέτη Τζουζέπε Βέρντι. Διαφάνειες, ακτίνες 
φωτός, πολυτελή κοστούμια σε ένα δαντικό ταξίδι γεμάτο 
πάθος, σε σκηνοθεσία του Στέφανο Πόντα. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα: ΒΕΡΟΝΑ: περιήγηση 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε πεζή για μια περιπατητική 
γνωριμία της Βερόνα. Θα μπούμε στο ιστορικό κέντρο από 
την παλιά αψίδα Porta Borsani στην Piazza Bra, θα 
περπατήσουμε  γύρω  από  την  περίφημη  ρωμαϊκή  Αρένα 
που φιλοξενεί το Λυρικό Φεστιβάλ και θα θαυμάσουμε τις 
ιστορικές αφίσες από τις όπερες του παρελθόντος.  
Θα  συνεχίσουμε  με  το  μέγαρο  όπου  εικάζεται  ότι  έζησε  η 
Ιουλιέτα  της  αθάνατης  ερωτικής  ιστορίας  του  Σέξπηρ,  θα 
δούμε την πλατεία Piazza delle Erbe με την υπαίθρια αγορά, 
την  αψίδα  Arco  dei  Gavi  και  τη  διπλανή  αριστοκρατική 
πλατεία  Piazza  dei  Signori.  Τη  βασιλική  του  Αγίου  Ζένο, 
πολιούχου της Βερόνα και άλλες ιστορικές εκκλησίες.  
Η Βερόνα έχει μια θαυμάσια εορταστική ατμόσφαιρα κατά 
τη  διάρκεια  του  καλοκαιρινού  φεστιβάλ  της  όπερας  και  η 
περιδιάβαση και η «περιπλάνηση» στους γραφικούς 
στενούς  δρόμους,  γεμάτους  λουλούδια  και  χαρούμενους 
ανθρώπους, προσφέρει μεγάλη χαρά και ταξιδιωτική 
απόλαυση στους επισκέπτες.  
Το απόγευμα είναι στη διάθεσή σας για ένα νόστιμο 
ιταλιάνικο γεύμα σε ένα από τα πολλά και καλά εστιατόρια 
που θα έχουμε επισημάνει, αλλά και για περαιτέρω βόλτες 

Βερόνα  

λίμνη Γκάρντα 

Σιρμιόνε 



 

 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

στις ελκυστικές βιτρίνες των μικρών μπουτίκ και στην πόλη 
του έρωτα και των λυρικών τραγουδιών. 
Το βράδυ σάς προτείνουμε να παρακολουθήσετε την 
όπερα «La Bohème» του Τζιάκομο Πουτσίνι, η οποία 
επιστρέφει  στην  Αρένα  σε  σκηνοθεσία  Alfonso  Signorini. 
Διανυκτέρευση στη Βερόνα. 
 
7η ημέρα: ΒΕΡΟΝΑ: εκδρομή στη ΒΕΝΕΤΙΑ  
Ολοήμερη εκδρομή στη Βενετία, την πόλη των Δόγηδων με 
τα  118  νησάκια,  τα  160  κανάλια  και  τις  400  γέφυρες,  την 
πατρίδα του  Καζανόβα  και  του  Μάρκο  Πόλο.  Θα  έχουμε 
την ευκαιρία στη βόλτα μας να δούμε μερικά από τα πιο 
γνωστά αξιοθέατα της πόλης, όπως την πλατεία του Αγίου 
Μάρκου  όπου  βρίσκεται  η  ομώνυμη  βασιλική,  το  παλάτι 
των Δόγηδων, τη γέφυρα των στεναγμών και τον πύργο 
του ρολογιού.  
Στον  ελεύθερο  χρόνο  το  περίφημο Café  Florian και  η 
γέφυρα του Rialto είναι οι καλύτερες επιλογές. Επιστροφή 
στη Βερόνα αργά το απόγευμα.  
Το βράδυ στο Φεστιβάλ στην Αρένα παρουσιάζεται 
η όπερα «Ναμπούκο» του Τζουζέπε Βέρντι. Το πρώτο 
αριστούργημα του μεγάλου Ιταλού συνθέτη επιστρέφει στο 
Φεστιβάλ Όπερας Arena di Verona 2026 με ένα 
εντυπωσιακό ανέβασμα από τον Στέφανο Πόντα. 
Διανυκτέρευση στη Βερόνα. 
 
8η  ημέρα:  ΒΕΡΟΝΑ  –  ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ  –  ΜΙΛΑΝΟ  –  Πτήση 
επιστροφής   
Η ιταλική λυρική βδομάδα με τις πλούσιες  πνευματικές και 
αισθητικές ταξιδιωτικές απολαύσεις  οδεύει προς το τέλος 
της. 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη διαδρομή της 
επιστροφής προς το αεροδρόμιο του Μιλάνου, δια μέσου 
του Μπέργκαμο. Αυτή τη φορά, όμως, σας 
επιφυλάσσουμε  μία  έκπληξη.  Θα  επισκεφτούμε  την  «άνω 
πόλη», την Citta Alta, που για τον μοναδικό μεσαιωνικό της 
χαρακτήρα περιλαμβάνεται στα προστατευόμενα Μνημεία 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. 
Θα  ανέβουμε  με  το  τελεφερίκ,  θα  περπατήσουμε  στον 
πλακόστρωτο  δρόμο  μέχρι  την  κεντρική  πλατεία  με  το 
Δημαρχιακό Μέγαρο και τον Καθεδρικό Ναό, 
απολαμβάνοντας τη μοναδική ατμόσφαιρα που 
δημιουργούν τα εξαίσια κτίσματα και οι άνθρωποι αυτής 
της όμορφης παλιάς πόλης. Εδώ, στα γραφικά cafe της 
πλατείας, θεωρούμε ότι επιβάλλεται ένας τελευταίος καφές 
ή καλύτερα ένα δροσερό νόστιμο ιταλικό παγωτό…! 
Μετά και από αυτή την όμορφη εμπειρία, συνεχίζουμε για 
το αεροδρόμιο του Μιλάνου και την πτήση της επιστροφής 
στην Αθήνα. 
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΟΠΕΡΑΣ 

Το βράδυ, για όσους επιθυμούν, το Round προτείνει: 

Στο Teatro alla Scala, στο Μιλάνο:   
• 6  Ιουλίου  την  όπερα  «Λουτσία  ντι  Λαμερμούρ»  του 
Gaetano Donizetti, σε σκηνοθεσία του διεθνούς φήμης 
Έλληνα  σκηνοθέτη  Γιάννη  Κόκκου  (εισιτήρια  από  25 
Μαρτίου). 
• 7 Ιουλίου το μπαλέτο «Δον Κιχώτης» σε χορογραφία 
του αείμνηστου Ρούντολφ Νουρέγιεφ (εισιτήρια από 25 
Μαρτίου). 
 

Στην Arena της Βερόνα*: 
• 9 Ιουλίου την όπερα «Λα Τραβιάτα» του Τζουζέπε 
Βέρντι.  
• 10 Ιουλίου την όπερα «Άιντα» του Τζουζέπε Βέρντι. 
• 11  Ιουλίου  την  όπερα  «La  Bohème»  του  Giacomo 
Puccini. 
• 12 Ιουλίου την όπερα «Ναμπούκο» του Τζουζέπε 
Βέρντι.  
 
* Τα εισιτήρια για την 103 η διοργάνωση του Φεστιβάλ 
Όπερας Arena di Verona είναι ήδη διαθέσιμα! Οι τιμές 
ξεκινούν από €35 (κερκίδες). 

 
 

 
Το Round επισημαίνει την ανάγκη έγκαιρης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τις παραστάσεις, ώστε 
να εξασφαλιστεί η διαθεσιμότητα εισιτηρίων. Ιδίως για 

τη Σκάλα του Μιλάνου, είναι απαραίτητη η 
ηλεκτρονική αγορά των εισιτηρίων εγκαίρως, καθώς 

εξαντλούνται σύντομα. 
 

https://www.teatroallascala.org/it/calendario.html 
https://www.arena.it/en/arena-verona-opera-festival/events/ 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.  

 

Σκάλα του Μιλάνου 
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Όπερα Aida στο θέaτρο Arena 
 



 

 
 

 

 

 

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή:  
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν.  

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  
ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα 

 

1.399€  

Από Θεσσαλονίκη* 

 

1.549€  
Παρέχεται έκπτωση -40€ για κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

 

Από Λάρνακα** 

 1.934€    
με τους φόρους 

 

Μονόκλινο: +600 €  

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Απαιτούνται δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 
κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 
“Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 



 

 
 

 

 

 

Σημαντικές 

παρατηρήσεις 

Χωρίς την άμεση αποστολή 
φωτοτυπίας  του  διαβατηρίου  δεν 
θα μπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας 
στην επιπλέον ταξιδιωτική 
ασφάλεια που περιλαμβάνει το 
Round  στα  προγράμματά  του.  Αν 
δεν έχετε e-mail, μπορείτε να 
προσκομίσετε  μια  φωτοτυπία  του 
διαβατηρίου σας στα γραφεία μας. 

Κράτηση γίνεται μόνο με τα πλήρη 
στοιχεία σας (διεύθυνση με 
ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-
mail κ.λπ.).  

Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και 
άλλα άτομα στην κράτησή σας, θα 
πρέπει να μας γνωρίσετε και τα δικά 
τους πλήρη στοιχεία. 

Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η 
κατοχύρωση των προσφορών 
γίνεται μόνο με κατάθεση της 
προκαταβολής. 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 

➢ Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*. 

➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, περιηγήσεις, όπως 

αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

➢ Πρωινό καθημερινά. 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-σύνοδος του 

γραφείου μας. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική 

κυπριακή επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς 

επιβάρυνση (ζητήστε μας τι περιλαμβάνει) εκτός από 

εισόδους σε μουσεία και αξιοθέατα. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας,  τα  οποία  καταβάλλονται  υποχρεωτικά 

στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 

ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης 

συγγενούς  στο  εξωτερικό,  δαπάνες  για  επείγουσα 

επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών 

εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως 

ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, 

ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες 

από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή 

των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη, και 

τους όρους των καλύψεων για αποφυγή 

παρεξηγήσεων: 335€ 

➢ Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους. 

➢ Είσοδοι στις παραστάσεις. 
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